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Важливою ознакою сучасної  успішної економіки є стрімке розповсюдження цифрових 

технологій. Проте це може складати небезпеку для більшості країн, що розвиваються.  Саме 

до них відноситься Україна. Для будь-якої галузі виробничий  потенціал і підтримка свого 

належного технологічного рівня є вкрай важливим національним пріоритетом для розвитку як 

певної промисловості, так і  національної економіки в цілому. На початку Індустрії 4.0 

зниження витрат вважалося однією з ключових переваг цифровізації. Тим не менш, 

промислові підприємства європейського простору відійшли від цього і отримали вигоду з 

цифровізації не лише за рахунок зниження витрат, а й за рахунок електронних мереж (53%) та 

клієнтоорієнтованості (51%), що є  необхідним для розвитку сталого бізнесу у важкі часи 

ковідної кризи [1]. По суті, йдеться про орієнтовану на клієнта стратегічну трансформацію 

підприємства, яка потребує змін та впровадження цифрових технологій. Проводячи цифрову 

трансформацію промисловим підприємств, потрібно користуватися наступними принципами, 

щоб уникнути у майбутньому незлагодженості організаційних структур підприємства(рис1). 

Рис.1 Принципи впровадження цифрових технологій у бізнес-процеси промислового 

підприємства. 

Швидкість і складність цифровізації підприємств можуть розмити межі міжнародних 

кордонів та переплетені кордони між державним і приватним підприємствами, підсилюючі 

національні регулятори. Це може упередити породження унікальних викликів  при 

управлінням підприємствами. Щоб уникнути ризиків потрібно при  плануванні, ще на стадії 

впровадження цифрових продуктів дотримуватися основних принципів, використовуючи 

досвід підприємств у європейському союзі. Отож, пропонуємо врахувати наступні принципи 

підбору цифрових продуктів: достовірність, сумісність, стійкість, надійність та безпека, 

всеосяжність, міжнародна співпраця, конфіденційність даних. 
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